





УИД   91MS0091-телефон-телефон

 Дело № 5-91-248/2025 

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

адрес


      
           дата

Мировой судья судебного участка № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес Дзюба Д.В.,

с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении фио, 

потерпевшей фио,     

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном правонарушении в отношении фио, паспортные данные адрес, гражданки Российской Федерации, паспортные данные, дата выдачи дата, зарегистрированной по адресу: адрес адрес, и проживающей по адресу: адрес, адрес, по  ст. 6.1.1 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:

фио,   не  является подвергнутой административному наказанию за совершение однородных административных правонарушений (гл. 6 КоАП РФ), со слов инвалидом первой  и   второй группы не является, совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 6.1.1 КоАП РФ – нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, при следующих обстоятельствах:

дата, в 18-30 час., находясь по адресу: адрес, адрес, в районе дома, был установлен факт причинения телесных повреждений фио, со стороны фио, в виде: обнаруженных у фио ушибов мягких тканей лица, согласно объяснения врача ГБУЗ РК ФМЦ Городская больница № 1, травматолога фио от дата, которые образовались в ходе обоюдной драки, удара рулеткой (поводком) для собаки, в область головы, от чего фио получила телесные повреждения и испытала физическую боль в ходе произошедшего конфликта, данное деяние не усматривает уголовного наказания, предусмотренного ст. 115, ст. 116 УК РФ. 

фио,  в судебном заседании вину признала, а также пояснила, что дата произошел словестный конфликт с фио из-за собаки, которая накануне напала не ее ребенка. Конфликт из-за собак фио продолжается длительное время, более 3-х лет.  Впоследствии  фио нанесла несколько ударов руками и поводком (рулеткой) для собаки, в результате чего причинены телесные повреждения. 

Потерпевшая фио в судебном заседании пояснила, что действительно у нее произошел конфликт с фио из-за собаки, однако каких-либо телесных повреждений она гражданке фио не наносила. Гражданка фио первая набросилась на фио, которая впоследствии защищалась от фио, и возможно зацепила ее. 

Выслушав явившихся участников процесса, исследовав материалы дела, суд пришел к следующему выводу. 

  Наличие события административного правонарушения, предусмотренного  ст. 6.1.1. КоАП РФ, и виновность фио в его совершении подтверждается признанием вины, и следующими представленными по делу доказательствами: протокол об административном правонарушении 82 01 № 325346 от дата, составленный по  ст. 6.1.1 КоАП РФ, заявлением и объяснением фио от дата; объяснением фио от дата, объяснением фио от дата, протоколом осмотра от дата; справкой ГБУЗ РК ФМЦ ОСП № 164 от дата;  фотоматериалами; а также исследованными в судебном заседании мате-риалами дела об административном правонарушении, достоверность которых не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.

Собранные по данному делу доказательства судом оценены в совокупности в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, признаны допустимыми и достоверными.

Неустранимых сомнений, которые бы в силу ст.1.5 КоАП РФ могли быть истолкованы в пользу лица, привлекаемого к административной ответственности, не установлено.

Давая юридическую оценку действий фио, мировой судья считает, что в ее действиях имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях – нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния


 При назначении наказания суд учитывает характер совершенного правонарушения, личность лица, в отношении которого ведется производство по делу, отсутствие отягчающих административную ответственность обстоятельств, и наличие смягчающих обстоятельств – признание вины. 


На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 3.5, 4.1, 6.1.1, 29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

П О С Т А Н О В И Л :


Гражданку фио признать виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере сумма.

   Реквизиты для уплаты административного штрафа: наименование получателя платежа -  УФК по адрес (Министерство юстиции адрес) Наименование банка: Отделение адрес Банка России//УФК по адрес, ИНН телефон, КПП телефон, БИК телефон, Единый казначейский счет  40102810645370000035, Казначейский счет  03100643000000017500, Лицевой счет  телефон в УФК по  адрес, Код Сводного реестра телефон, ОКТМО телефон КБК  телефон телефон, УИН  0410760300915002482506128.

 Разъяснить фио,   что в соответствии с ч. 1  ст. 20.25  КРФ об АП неуплата штрафа в 60-дневный срок с момента вступления постановления в законную силу, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 

Документ, подтверждающий уплату штрафа, предоставить на судебный участок № 91 Феодосийского судебного района (городской адрес) адрес.


Постановление может быть обжаловано и опротестовано в течение 10 суток с момента получения его копии в Феодосийский городской суд адрес.

Мировой судья



    /подпись/                             Д.В. Дзюба 

Копия верна: 

мировой судья                      Д.В. Дзюба      
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